乐山巨星农牧股份有限公司 关于变更公司名称并完成工商变更登记的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或 者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

乐山巨星农牧股份有限公司(以下简称"公司")于 2020年7月28日、2020 年8月14日分别召开第三届董事会第九次会议、2020年第一次临时股东大会,均审 议通过了《关于拟变更公司名称并修订〈公司章程〉的议案》,同意将公司中文名称 由"四川振静股份有限公司"变更为"乐山巨星农牧股份有限公司",公司英文名 称由"Sichuan Zhenjing Corporation Limited"变更为"Leshan Giantstar Farming&Husbandry Corporation Limited",具体内容详见公司在上海证券交易所 网站(www.sse.com.cn)披露的相关公告(公告编号: 2020-049、2020-051)。

截至本公告披露日,公司已办理完成上述事项的工商变更登记手续,并取得了 乐山市市场监督管理局换发的《营业执照》,公司相关登记信息如下:

名称: 乐山巨星农牧股份有限公司

统一社会信用代码: 91511100085837984G

类型: 其他股份有限公司(上市)

法定代表人: 贺正刚

注册资本: 肆亿陆仟柒佰玖拾壹万壹仟陆佰贰拾玖元整

成立日期: 2013年12月24日

营业期限: 2013年12月24日至长期

住所: 乐山市五通桥区竹根镇新华村

经营范围:生产、加工、销售:畜禽、饲料及饲料添加剂,淡水鱼养殖、销售, 肉食品的生产,加工,销售;畜禽养殖技术研究、服务;畜禽粪污处理;粮食、饲 料原料购销;农副产品(不含国家规定的特殊产品)销售;皮革及其制品生产、销 售、技术咨询及售后服务,皮革技术推广服务,家具制造、销售;自营和代理各类 商品和技术的进出口(国家限定或禁止公司经营的商品和技术除外);纺织、服装 及日用品销售;实业投资(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)。

特此公告。

乐山巨星农牧股份有限公司董事会 2020年8月21日